

## 正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2013年8月16日）

### ■第1版 第1刷（2010年4月20日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1章 肺（血管）・胸膜・横隔膜 3）横隔膜					
46	上から6行目	第10 <b>腰</b> 椎レベル	第10 <b>胸</b> 椎レベル		13/08/16
46	上から6行目	もしくは9 <b>腰</b> 椎レベル	もしくは9 <b>胸</b> 椎レベル		13/08/16
第3章 胸壁・胸椎・皮膚・その他 1）胸壁					
95	写真説明 下から2行目	胸骨椎体	胸骨・ <b>椎</b> 体		13/08/16
111	写真説明 上から3行目	左第 <b>1</b> 肋骨と第 <b>2</b> 肋骨	左第 <b>3</b> 肋骨と第 <b>4</b> 肋骨		13/08/16
第3章 胸壁・胸椎・皮膚・その他 2）胸椎					
117	症例1説明文 1行目	胸椎 <b>左</b> 縁	胸椎 <b>右</b> 縁		13/08/16
117	症例1説明文 2行目	胸椎 <b>左</b> 縁	胸椎 <b>右</b> 縁		13/08/16
第3章 胸壁・胸椎・皮膚・その他 3）胸壁（軟部組織）					
128	「理由」 上から3行目	肺を虚脱さ <b>れ</b> る	肺を虚脱さ <b>せ</b> る		13/08/16